
لیگ بیست‌وپنجم در حالی به‌زودی وارد هفته ششم می‌شود که سرخابی‌ها 

هنوز نتوانسته‌اند با عملکرد و نتیجه‌شان هواداران خود را راضی کنند. هر 

دو تیم و مخصوصا استقلال از جمله تیم‌هایی بودند که در بازار نقل و 

انتقالات هزینه سنگینی کردند به این امید که این فصل بتوانند مدعی 

جدی قهرمانی باشند اما روند حرکتی آن‌ها حداقل این طور نشان نداده 

است. حداقل انتظار هواداران سرخابی از تیم‌های محبوبشان این است 

که اگر نتیجه نمی‌گیرند حداقل فوتبال دلچسبی را ارائه دهند که این مسئله 

را هم در بازی آن‌ها نمی‌بینیم. شاید یکی از دلایل عمده آن تغییرات 

زیادی است که سرخابی‌ها در کادرفنی و بازیکنان‌شان داشتند و طبیعتا 

وقتی تغییرات گسترده‌تر باشد نیاز به زمان بیشتری است تا این‌گونه تیم‌ها 

به هماهنگی و انسجام لازم برسند. برای اینکه کارشناسی دقیق‌تری از 

مسابقات لیگ و عملکرد تیم‌های مدعی داشته باشیم؛ بد ندیدیم با محمد 

ربیعی گفت‌وگویی داشته باشیم که صحبت‌های این کارشناس فوتبال با 

»فرهیختگان« را در ادامه می‌خوانید. 

بعد از سال‌ها حضور در مسابقات لیگ این بار از خارج از گود بازی‌های 

لیگ را چطور ارزیابی می‌کنید؟ 

بعد از 14 سال فعالیت برای اولین بار است که فرصت استراحت را پیدا کرده و 

بازی‌ها را از بیرون تماشا می‌کنم و سعی می‌کنم از این فرصت نهایت استفاده را 

 
ً
برده و راجع به مسائل روز فوتبال مطالعاتی داشته باشم. در کنار آن هر هفته تقریبا

سه بازی از مسابقات لیگ را تماشا می‌کنم و مسئله‌ای که برایم جالب است شباهت 

اکثر تیم‌ها در نوع بازی و استراتژی است که تعیین می‌کنند. مانند فیلم‌نامه‌هایی 

که شبیه هم هستند و فقط کارگردان‌ها یا تهیه‌کنندگان متفاوتی دارند. در شرایط 

فعلی نمی‌توان گفت که جدول مسابقات طبیعی است، مخصوصا اینکه سه تیم 

با 3- امتیاز شروع کردند که این اتفاق غیرمنتظره بود. 

بازی‌های لیگ از لحاظ کیفی برایتان جذابیتی دارد؟ 

در بین تیم‌های لیگ هستند برخی تیم‌ها که به فوتبال زیبا اهمیت داده و سعی 

می‌کنند که تماشاگرپسند و مدرن بازی کنند اما در این زمینه کامل نیستند و فقط 

 نمی‌توانند به 
ً
در بخش‌هایی موفق عمل می‌کنند. به‌خاطر همین این تیم‌ها معمولا

نتیجه دلخواه خود برسند. در کل فلسفه این دسته از تیم‌ها که ارائه بازی تماشاگرپسند 

است، برای فوتبال‌مان خوب است. 

این روز‌ها اهالی فوتبال از سرخابی‌ها ناراضی هستند و اعتقادشان این است 

که این دو تیم عملکرد خوبی ندارند و فوتبال خوبی هم ارائه نمی‌دهند! 

اجازه بدید از استقلال شروع کنم. این تیم سال قبل فصل بدی را پشت سر گذاشت 

و این فصل با بیشترین تغییرات وارد بازی‌ها شد. این تغییرات فقط شامل کادر 

بازیکنان نبود؛ بلکه کادر فنی جدیدی هدایت این استقلال را برعهده گرفت و با 

فلسفه‌ای کامل متفاوت با فصل پیش این تیم استارت زد. از خط دروازه گرفته تا 

 وقتی 
ً
مدافعان میانی و نفرات خط حمله همگی در استقلال تغییر کردند و طبیعتا

این تغییرات گسترده‌ای در تیمی شکل می‌گیرد نمی‌شود انتظار نتیجه‌گیری داشت. 

 اینکه شما به سراغ بازیکنانی 
ً
تغییرات زیاد هیچ موقع جواب مثبت نداده مخصوصا

بروید که اکثر خیلی شبیه به هم بازی می‌کنند. وقتی در یک پست دو سه بازیکن 

 وقتی آن‌ها را با هم تعویض می‌کنی هیچ 
ً
با یک سبک بازی داشته باشی طبیعتا

تغییری در روند بازی به وجود نمی‌آید. درحالی‌که یک تیم زمانی موفق است که 

همه مدل بازیکن در لیستش داشته باشد تا بتواند با سبک‌های مختلف بازی کند. 

اصولش این است که یک تیم ابتدا و در زمان مناسب کادر فنی‌اش را انتخاب 

کند و بعد از آن کادر بر اساس شناختی که از نفرات موجود تیمش دارد وارد بازار 

نقل‌وانتقالات شده و 5،6 بازیکن بر اساس فلسفه‌ای که دارد، به لیست تیمش 

اضافه کند. نه اینکه به‌یکباره 7،8 بازیکن در هفته‌های پایانی نقل‌وانتقالات به 

 هم‌پست باشند. 
ً
لیست تیم اضافه شوند و همگی هم گران‌قیمت بوده و بعضا

الان در ترکیب استقلال روزبه چشمی و اندونگ هر دو به‌عنوان هافبک شماره 6 

چرا باید هم‌زمان در ترکیب اصلی باشند درحالی‌که هافبک‌های خلاق‌تری را در 

میانه میدان می‌توانند در اختیار داشته باشند. این مشکل در پرسپولیس هم دیده 

می‌شود و هم‌زمان بازی‌کردن مارکو باکیچ و میلاد سرلک اشتباه است؛ چون هر 

دو بازیکن یک سبک بازی دارند. 

آیا توازنی که از آن صحبت می‌کنید در پرسپولیس برقرار است؟ 

پرسپولیس در کناره‌ها با ضعف 

عمده‌ای مواجه است؛ چراکه از 

دو بازیکن غیرتخصصی 

در سمت چپ و 

راست‌خط دفاع خود استفاده می‌کند. همین مسئله باعث شده که پرسپولیس در 

کناره‌ها نه می‌تواند خوب دفاع کند و نه حمله. اما همین تیم در یک خط جلوتر 

7،8 بازیکن به عنوان وینگر در لیستش دارد. این یعنی اینکه افرادی که در انتخاب 

بازیکنان پرسپولیس نقش داشتند نتوانستند توازن لازم را در این تیم برقرار کنند و 

این کار سرمربی را خیلی سخت می‌کند. 

هواداران پرسپولیس و استقلال چقدر باید به آینده تیمشان امیدوار باشند؟ 

در حال حاضر هر دو تیم در مرحله‌ای‌اند که دارند با فلسفه جدید کادرشان تغییر 

می‌کنند و تأثیر این تغییرات محسوس است. به‌خاطر همین سه هفته دیگر بهتر 

می‌شود در مورد آینده دو تیم با فلسفه‌ای که دارند، قضاوت کرد و الان برای این 

کار خیلی زود است. هرچند واقعیت این است که در پرسپولیس و استقلال هوادار 

فقط از شما در کنار بازی زیبا، نتیجه خوب می‌خواهد و این در همه تیم‌های 

بزرگ دنیا مرسوم است. 

چه تیمی را در لیگ بهتر از بقیه دیدید؟ 

به نظرم فجر سپاسی شگفتی‌ساز مسابقات بوده است. این تیم با پتانسیلی که در 

اختیار دارد تا الان توانسته نتایج خیلی خوبی را کسب کند آن هم در شرایطی که 

وقتی در شروع مسابقات 3 امتیاز از شما کسر می‌کنند در واقع یک موج منفی و 

ناامیدی را به تیم‌تان انتقال می‌دهند. به نظر باید به پیروز قربانی و کادر مدیریتی 

باشگاه فجر بابت این شروع خوب تبریک گفت. اما اگر بخواهیم از جمع تیم‌های 

 شرایط تراکتور بهتر از بقیه است. از این جهت 
ً
مدعی یکی را انتخاب کنیم، قاعدتا

که تراکتور نسبت به فصل قبل کمترین تغییرات را داشت و سعی کرد بر اساس 

نیاز‌هایش بازیکن جذب کند. به هر حال این تیم در لیگ الیت هم حضور دارد 

و مربیانش مجبورند شرایطی را در تیم‌شان به وجود بیاورند که بتوانند در هر دو 

جام موفق ظاهر شوند. از این رو در بیشتر پست دو بازیکن باکیفیت دارند و 

برخی از آن‌ها در لیگ استفاده می‌شوند و برخی در مسابقات الیت. در کل تیم 

فصل قبل تراکتور پویا‌تر بازی می‌کرد و این فصل رفته‌رفته بهتر خواهد شد.

محمد ربیعی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: پرسپولیس در کناره‌ها ضعف دارد و ترکیبش توازن ندارد

تغییرات زیاد به استقلال ضربه زد
تعداد زیادی از تیم‌های لیگ شبیه هم بازی می‌کنند
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حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

استراتژی جدید مدیران پرسپولیس 

 پیشنهادهای وسوسه‌انگیز 
به برانکو و اوسمار

مدیریت باشگاه پرسپولیس که عادت کرده در هر فصل حداقل دو 

بار به فکر تغییر کادر فنی بیفتد، این بار خیلی زود از کادرش ناامید 

شده و به دنبال این است تا یکی از سرمربیان موفق گذشته را به جمع 

سرخ‌پوشان برگرداند. واقعیت امر این است که رضا درویش از زمانی 

که وحید هاشمیان به‌عنوان سرمربی پرسپولیس انتخاب شد خیلی کم 

در رسانه‌ها از او تعریف یا حمایت کرده و مدام تأکید داشته که به‌عنوان 

مدیرعامل بهترین خرید‌های ممکن را برای تیمش داشته و الان هم آماده 

است تا هر بازیکنی کادر فنی بخواهد جذب کند. این در شرایطی است 

که در هفته‌های پایانی نقل‌وانتقالات بار‌ها از سوی باشگاه پرسپولیس 

به هاشمیان تأکید شده بود که باید سقف قرارداد را رعایت کند و به این 

خاطر در بازار نقل‌وانتقالات دنبال بازیکنان خارجی 700 یا 800هزار 

دلاری باشد و از همه مهم‌تر از همه پتانسیل تیم هم استفاده کند. اما در 

حال حاضر که خیلی‌ها اعتقاد دارند توازن در کادر بازیکنان پرسپولیس 

برقرار نیست، درویش چنین چیزی را قبول ندارد اما در عین حال مدعی 

است برای جذب بازیکن طرازاول جهانی هم حاضرند تا 20 میلیون 

دلار هزینه کنند! به نظر می‌رسد مسئولان باشگاه پرسپولیس از کادر 

فعلی تیم‌شان تا حدی قطع امید کرده‌اند و در روز‌های اخیر به این فکر 

بوده و هستند که کدام گزینه برای جانشینی هاشمیان ایدئال است و 

باعث می‌شود خودشان هم به نوعی از زیر فشار انتقادها خارج شده و 

در حقیقت صندلی‌شان را از دست ندهند. در همین راستا باخبر شدیم 

گزینه اول مدیران پرسپولیس برای تغییر احتمالی در تیم‌شان همچنان به 

مانند تابستانی که گذشت برانکو ایوانکوویچ و اوسمار ویرا هستند. دو 

مربی که پیشنهاد چند ماه پیش درویش را رد کردند. اما این بار شرایط 

متفاوت است بلکه برخی در باشگاه پرسپولیس دنبال اینند تا با پیشنهاد 

مالی وسوسه‌انگیز برانکو یا اوسمار را راضی به بازگشت کنند. به نظر 

بانک شهر آمادگی این را دارد که هزینه قابل‌توجهی را صرف دستمزد 

کادر فنی کند. مخصوصا اینکه کادر فعلی پرسپولیس کمترین دستمزد 

را در سال‌های اخیر این باشگاه دریافت می‌کنند و در صورت جدایی 

هزینه چندانی برای پرسپولیس نخواهند داشت. اینکه حالا اوسمار یا 

برانکو با پیشنهاد خوب مالی برای بازگشت به پرسپولیس وسوسه شوند یا 

نه هر چیزی ممکن است. اطرافیان آن‌ها اعتقاد دارند که هر دو مربی از 

علاقه‌شان به پرسپولیس کم نشده و اگر شرایط برای بازگشت‌شان فراهم 

باشد امکان پاسخ مثبت دادن‌شان کم نیست. ناگفته نماند؛ در صورت 

عدم برتری پرسپولیس مقابل گل‌گهر احتمال برکناری هاشمیان افزایش 

پیدا می‌کند درحالی‌که هواداران پرسپولیس خواهان تغییرات مدیریتی 

در این باشگاه بوده و هستند. 

 چرا اسطورۀ استقلال از فعالیت در این باشگاه 
کنار کشید؟ 

علی جباری: شأنمان رعایت نمی‌شود
علی جباری، یکی از پیشکسوتان نامدار باشگاه استقلال، این روز‌ها به 

طور کامل از فوتبال و فعالیت‌های مربوط به استقلال فاصله گرفته است. 

شنیده می‌شود جباری مدتی است حتی پاسخ تماس‌های مسئولان 

باشگاه، هم‌تیمی‌های سابق و دوستان نزدیک خود را هم نمی‌دهد 

و ترجیح داده در سکوت امور خود را سپری کند. طبق پیگیری‌های 

خبرنگار »فرهیختگان«، جباری اعتقاد دارد شأن و منزلت او در اتفاقات 

اخیر باشگاه استقلال به‌ویژه در موضوع انتخابات کمیته پیشکسوتان 

و هیئت‌امنا رعایت نشده و همین مسئله باعث دلخوری جدی او شده 

است. این در حالی است که جباری به‌عنوان یکی از چهره‌های ماندگار 

استقلال همواره مورداحترام هواداران بوده و بسیاری انتظار داشتند او 

مانند علی پروین در پرسپولیس نقشی پررنگ‌تر در تصمیم‌گیری‌ها و 

امور مربوط به تیم فوتبال استقلال و پیشکسوتان این باشگاه ایفا کند. 

سکوت و کناره‌گیری این پیشکسوت خوشنام، هواداران استقلال را نگران 

کرده و حتی تلاش‌های متعدد مدیران باشگاه برای ارتباط‌گرفتن با او نیز 

بی‌نتیجه مانده است. باتوجه‌به جایگاه ویژه جباری در تاریخ باشگاه، 

انتظار می‌رود استقلالی‌ها بتوانند راهی برای بازگرداندن او به کنار تیم پیدا 

کنند؛ چراکه بی‌توجهی به چهره‌هایی مانند جباری در باشگاه استقلال 

می‌تواند در آینده به شأن و منزلت این باشگاه ضربه بزند. 

کادمی استقلال شرط غیرمعمول در آ

 کسر ۴۰ درصد از دستمزد 
در صورت عدم حسن انجام کار

کادمی استقلال حاکی است که شرایط قراردادی برای  شنیده‌ها از آ

بازیکنان و کادر فنی تیم‌های پایه چندان مطلوب نیست. پس از 

انتقادات تند هاشم بیک‌زاده، سرمربی تیم جوانان استقلال که بعد 

از باخت در دربی جوانان مدیریت و تصمیمات اسدی را عامل 

اصلی ناکامی دانسته بود، حالا اخبار جدیدی از حاشیه‌های مالی 

کادمی به گوش می‌رسد.  آ

طبق اطلاعاتی که به دست خبرنگار »فرهیختگان« رسیده، در اقدامی 

غیرمعمول حدود ۳۰ تا ۴۰ درصد رقم قرارداد بازیکنان و کادر فنی 

کادمی به‌عنوان حسن انجام کار در نظر گرفته شده است؛ مبلغی  آ

قابل‌توجه که در پایان فصل می‌تواند تأثیر زیادی روی دریافتی‌ها 

داشته باشد. بااین‌حال، نکته بحث‌برانگیز آنجاست که بخش دیگری 

از قرارداد کادر فنی تیم‌های پایه تنها در صورت قهرمانی تیم‌ها 

پرداخت خواهد شد و در غیر این صورت از دستمزد این نفرات کسر 

می‌شود. در حال حاضر حدود سی درصد از رقم قرارداد بازیکنان 

کادمی استقلال به آن‌ها پرداخت شده است.  و کادر تیم‌های پایه آ

اخبار کوتاه

سه‌شنبه ۸ مهر 1404 

شماره  ۴۵۱۸

تیم ملی فوتبال بعد از دمیده شدن‌ سوت پایان دهمین مسابقه‌اش در مرحله سوم 

مقدماتی جام‌جهانی مقابل کره‌شمالی وارد یک مسیر 12 ماهه بسیار حساس 

و کلیدی بابت حضور شایسته در مهم‌ترین رویداد فوتبالی جهان شده و تا این 

لحظه متأسفانه فرصت‌هایش را با شرکت در تورنمنت کافا سوزانده و قرار است 

 سطح هر 2 رقیب 
ً
در روز‌های آتی به نبرد تیم‌های روسیه و تانزانیا برود که احتمالا

نازل‌تر از تمام کشور‌های حاضر در بیست و سومین دوره جام‌جهانی خواهد بود. 

البته تقابل با تیم‌های سی و سوم و صد و هفتم رده‌بندی فیفا که جایگاه‌شان 12 

و 86 پله پایین‌تر از ایران است به معنای آسایش و زیرفشار قرار نگرفتن شاگردان 

قلعه‌نویی نیست، بلکه متأسفانه تیم تحت هدایت ژنرال ثابت کرده مهره‌های 

هجومی کشور‌هایی مثل افغانستان و تاجیکستان نیز می‌توانند خط دفاع این تیم 

را با چالش مواجه کنند و از همین الان می‌توان حدس زد کلین‌شیت مقابل رقبای 

مهرماه ایران به اگر و اما خواهد کشید. 

در ماه‌های گذشته مشکلات دفاعی ایران، فقط 3 مرتبه بسته نگه داشتن دروازه 

در 11 مسابقه اخیر و حملات گا‌هی شلخته ایران باعث شده فوتبال‌دوستان تند و 

تیزتر از گذشته زبان به انتقاد بگشایند و خواهان تغییرات ریز و درشت در کادرفنی 

تیمی باشند که خرداد 1405 دستکم 3 مرتبه دفاعش مقابل برترین تیم‌های جهان 

زیر فشار سنگین و حملات پردامنه خواهد رفت. انتقادهای شدید طرفداران 

یوز‌ها و عملکرد شکننده و نگران‌کننده در کافا باعث شد مدیران فدراسیون تیم 

ملی و سرمربی تیم ملی کمی صدای نقد‌ها را بشنوند و از تقویت کادرفنی زیرنظر 

هدایتگر 61 ساله صحبت کنند.   گمان می‌شود اضافه شدن دستیار خارجی زبده 

و کاربلد کمترین کاری است که باید در شرایط حساس کنونی در حق تیم ملی 

انجام داد و کادرفنی تیم بیست و یکم جهان سرشار از خلأ و ضعف است اما نباید 

 حضور 
ً
خوش‌باورانه به حضور دستیار خارجی جدید تیم ملی نگاه کرد چون صرفا

چهره جدید خوش‌فکر مشکل تیم ملی را حل نمی‌کند بلکه تماشای ردپایش در 

تصمیمات قلعه‌نویی و چندصدایی روی نیمکت تیم ملی شانس اتفاقات خوشایند 

در آمریکا را افزایش می‌دهد و یاری‌رسان جدید به هیچ وجه نباید همچون آنتونیو 

مانیکونه فقط از نظر اسمی وزن نیمکت را بالا ببرد. 

  امیدوار به تغییر رویکرد ژنرال
قبول هدایت استقلال در تابستان 1382 را باید نقطه‌عطف و شروع جدی کارنامه 

مربیگری امیر جوان دانست و از آن زمان یعنی در بیش از 2 دهه اخیر ژنرال بنابر 

احتیاج تیم‌های تحت هدایتش با دستیاران زیادی کار کرده که سرآمدترین آن‌ها صمد 

مرفاوی به نظر می‌رسد که 2 بار بعد از جدایی سرمربی موفق استقلال جایگزین 

او شد. از آخرین قهرمانی باشگاهی قلعه‌نویی بیش از 12 سال می‌گذرد و طولانی 

شدن این مدت ناکامی را نباید فقط به حساب ناتوانی پرافتخارترین سرمربی تاریخ 

 
ً
لیگ بگذاریم، بلکه او در این سال‌ها همراهان و دستیاران خوبی نیز نداشته و قطعا

قلعه‌نویی به عنوان یک مربی قدیمی و متعلق به فوتبال کلاسیک ایران نیازمند افرادی 

در کنارش است که به جز تسلط داشتن به اصطلاحات دهن پرکن، چند زبان زنده 

دنیا و مهارت در کارکردن با نرم‌افزار‌های به روز، نگاه و استراتژی‌هایش نیز برنده و 

تأثیرگذار باشد تا قلعه‌نویی نبرد را به مربیان جوان‌تر و رقبای خارجی نبازد.  بعد از 

رسیدن دوباره این سرمربی ایرانی به نیمکت تیم ملی توقع می‌رفت او اشتباه دوره 

نخست حضورش را انجام ندهد و کادرفنی تیم ملی به اندازه شلوغی خود کارآمد 

هم باشد. قلعه‌نویی در دوران نخست حضورش به نفراتی همچون پرویز مظلومی، 

پیروانی، ناصر ابراهیمی، مسعود اقبالی و ابراهیم‌زاده تکیه کرده بود که جذاب‌ترین 

اسامی این لیست چندسال بعد از ترک تیم ملی بهترین روز‌های دوران مربیگری 

خود را گذراندند و در جام ملت‌های آسیا 2007 به اندازه کافی پخته نبودند و 16 

سال بعد قلعه‌نویی نام‌هایی همچون الهویی، مطهری، تیموریان، رحمان رضایی 

را در کادرفنی‌اش گنجاند و تصمیم گرفت از افاضلی و عزیزی مشاوره بگیرد.  البته 

بخشی از این نفرات در میانه راه مسیرشان از قلعه‌نویی جدا شد و به جز همراهان 

ایرانی، دستیار خارجی همچون آنتونیو مانیکونه به ایران آمد که در کارنامه‌اش سابقه 

حضور با سوئیس در جام جهانی 2018 و 2 دوره جام ملت‌های اروپا را می‌بیند. 

مانیکونه به دلیل ایتالیایی بودن و سابقه پوشیدن پیراهن اینترمیلان و سال‌ها دستیاری 

ولادیمیر پتکوویچ نام جذابی به نظر می‌رسد ولی طبق شواهد نقشش در تیم ملی 

کم‌رنگ به نظر می‌رسد. مرد متولد شهر میلان سرزمین چکمه شاید در تمرینات به 

قلعه‌نویی و دیگر دستیارانش کمک کند ولی برای مخاطب نکته‌ای که در تلویزیون 

می‌بیند و عملکرد تیم ملی در مستطیل سبز مهم است و براساس مشاهدات عینی 

قلعه‌نویی علاقه ویژه‌ای به نقشه‌های فنی دستیارش در تراکتور، ذوب‌آهن، سپاهان 

و گل‌گهر یعنی الهویی دارد و براساس لیست منتشرشده درخواست‌کنندگان ویزا 

سفر به آمریکا، دستیار 42 ساله تنها شخص فنی است که قصد همراهی قلعه‌نویی 

در قرعه‌کشی جام‌جهانی را دارد. همچنین در ماه‌های اخیر که اعضای کادرفنی 

 باید بابت آنالیز رقبایمان و برنامه‌های آماده‌سازی زمان کم بیاورند 
ً
تیم ملی اصولا

شاهد سپردن وظیفه مدیریت فنی تیم امید به مانیکونه هستیم که صحه جدی روی 

فرضیه نقش کمرنگ دستیار خارجی در تیم تحت هدایت قلعه‌نویی می‌گذارد. 

از زمان بیان خبر تقویت کادرفنی توسط مهدی تاج گمانه‌زنی‌ها بابت حدس 

نام دستیار جدید افزایش یافته و برخی رسانه‌ها به اسم روی فاریا رسیده‌اند که 

در سال گذشته نامش بین گزینه‌های سرمربیگری پرسپولیس دیده‌ایم و پیش از 

آن قرار بود ایران تحت هدایت کی‌روش را در جام‌جهانی 2022 همراهی کند. 

فاریا سابقه همراهی ژوزه مورینیو در تیم‌های پورتو، چلسی، اینتر، رئال‌مادرید و 

منچستریونایتد را دارد و در بهترین روز‌های زندگی آقای خاص کنارش بوده اما 

این چهره با پشتوانه فنی قابل قبول اگر در جلسات خصوصی نگاه و نقشه‌های 

اشتباه قلعه‌نویی را به چالش نکشد و از قلعه‌نویی چهره جدیدی نسازد فقط برای 

تیم ملی یک مسکن موقت برای کاهش فشار‌ها است. دیگر نامی هم که در این 

میان مطرح شده، سالواتوره فوتی، دستیار ژوزه مورینیو در رم و فنرباغچه است 

که گفته می‌شود شاید او دستیار قلعه‌نویی شود. 

گردان قلعه‌نویی را حل کند؟ سالواتوره فوتی قرار است به کادر فنی تیم ملی اضافه شود؛ او می‌تواند مشکلات شا

الهویی یا دستیار مورینیو؛ مسئله این است
امید نظری‌گوهر
خبرنگار گروه ورزش

مدرک فارغ‌التحصیلی موقت سیده شهربانو عارف‌زاده فرزند سیدنعمت اله به شماره 

شناسنامه 9790 صادره از اهواز در مقطع کارشناسی رشته تحصیلی جغرافیا- جغرافیای 

انسانی شهری صادره از واحد دانشگاهی اهواز به شماره 12/914293 مورخ 1391/07/29 

مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد.از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه 

آزاد اسلامی واحد اهواز به نشانی اهواز فلکه کارگر )فرهنگ شهر( خیابان کارگر جنوبی 

کدپستی 68875-61349 و صندوق پستی 1915 ارسال نماید.
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در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/06/24 -  تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/08
گهی : 2001350 -  رئیس ثبت اسنادو املاک : حمیدسلگی شماره م الف 1801 -  شناسه آ


